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Ata da Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia quatorze dias do mês de Junho do ano de dois mil e 

dezesseis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência 

do Vereador, Paulo Cesar Bergantin - SD. Compareceram ainda a este ato, os 

Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado-PP; Fabiano Reges 

Fernandes–PSD; Geroaldo Ramos da Silva–PMDB; João Maria dos Santos – 

PRB; José Pereira de Oliveira–SD; José Oliveira de Lima-PMDB; Juvenil 

Santos Sena–PSDB; Nelson Dias Fonseca-PMDB. Faltaram a este ato os 

senhores Vereadores Aparecido Vieira Lopes – SD e Marcos Froes Pereira – 

PTN. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente 

roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão e convida 

o Vereador Juvenil Santos Sena–PSDB para assumir interinamente como 

Segundo Secretario da Mesa e o Vereador João Maria dos Santos – PRB para 

a leitura de um versículo da bíblia. Por questão de Ordem o Vereador João 

Maria dos Santos - PRB pede a dispensa da leitura da Ata da Centésima 

Trigésima Quarta Sessão Ordinária que colocado em votação ficou aprovado 

por quatro votos favoráveis e dois votos contrários e a Ata colocada em 

votação ficou aprovada por seis votos favoráveis e dois votos contrários. Neste 

momento o Senhor Presidente ressalta a importância da leitura da ata, e 

solicita que o Primeiro Secretário da Mesa proceda com a leitura do Material de 

expediente que constou de: Projeto de Emenda a Lei Orgânica n° 007/2016. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo Oradores inscritos para o pequeno expediente, 

passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador 

Vereador José Oliveira de Lima - PMDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala sobre a 

apresentação do cantor Leo Nascimento no município, da sua trajetória e 

parabeniza pelo sucesso.  Diz que teve informações de que os alunos da linha 

cento e sete e meio que estudam no município estão sem aulas porque o 

ônibus não está passando devido à interrupção de uma ponte na linha C-100. 

Ressalta que o município tem dificuldades em construir pontes por não haver 

madeira, e que o próximo prefeito terá que recorrer às emendas parlamentares 

para que consiga resolver esses problemas. Relata que esteve conversando 

com o Senhor Valerim a respeito do cascalhamento e patrolamento no 

município e que infelizmente as máquinas se encontram paradas por falta de 

combustível. Diz que há informações de que o DER não irá fazer a linha C-85 

apesar da mesma constar no projeto acordado com o Governo. O Orador fala 

que está satisfeito por ter sido resolvida a licitação dos ônibus escolares. 

Agradece e parabeniza o Senhor Sargento Carlos pelo trabalho no município e 

pelo trabalho de visita nos colégios. Diz que os diretores das escolas deveriam 
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ligar para os pais quando o filho não comparecer a aula para saber o motivo.  

Finaliza dizendo que é dever dos pais orientar os filhos sobre as drogas e estar 

sempre atentos com a atitude e comportamento de seus filhos. Segundo 

Orador Vereador Nelson Dias Fonseca - PMDB. Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. O 

Orador parabeniza o Vereador que o antecedeu pelo discurso e que concorda 

com a preocupação em relação às drogas e falta segurança do município. Fala 

que providencias devem ser tomadas em relação às series de assaltos no 

município. Fala da iniciativa da população da comunidade Flona Nacional do 

Bom Futuro depois do Rio Candeias que fizeram uma mobilização na 

Assembleia Legislativa do Estado para cobrar medidas a respeito da educação, 

saúde e estradas daquela região e parabeniza a Assembleia por ter atendido a 

população. Diz que segundo informações ainda na semana corrente iniciará o 

patrolamento da linha C-85 até o Marco Azul e Rio Pardo. Fala que devem 

formar uma comissão e agendar uma audiência em Porto Velho para tratar do 

cumprimento do acordo firmado entre a administração do município com o 

DER. O Orador ressalta a importância de manutenção das pontes e bueiros do 

município devido a grande demanda de escoamentos de madeira e soja na 

região. Encerra seu discurso convidando os Nobres Vereadores para irem á 

Brasília a fim de conseguir recursos para construção de pontes, bueiros, e 

galerias no município. Terceiro Orador Vereador João Maria Dos Santos - 

PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que assiste. Parabeniza o discurso do Vereador Nelson e que 

compartilha a preocupação com as famílias que residem nas áreas depois do 

Rio Candeias. Fala que esteve visitando as famílias da região e constatou duas 

pontes rompidas, e que há necessidade de mais atenção com a população 

daquela região. O Orador fala da situação dos alunos da linha C-95 sem aula 

devido o ônibus não fazer o trajeto devido o percurso ser de difícil acesso. Diz 

que foi feito um acordo com o DER onde deveriam iniciar na semana corrente o 

trabalho de rebaixamento do morro na linha C-95, no entanto até o presente 

momento não foi feito. Fala do trabalho da Policia Militar e parabeniza o Senhor 

Sargento Carlos pelo trabalho feito no sábado anterior. Ressalta a questão do 

acidente com o ônibus escolar na ponte do Rio Santa Cruz, e que há 

informações de que o motorista responsável teria somente a permissão. 

Vereador José Oliveira Lima pede aparte. Diz que se realmente é verdadeira 

a informação de que o motorista tem somente a permissão, que é uma 

irresponsabilidade da empresa do ônibus contratar uma pessoa sem 

competência hábil para o cargo. Volta à palavra ao Orador. Diz que devem 

ser tomadas as medidas cabíveis em relação a essa questão da falta de 

responsabilidade da empresa de ônibus e que a mesma deve ser averiguada e 

se necessário ser punida. Vereador Juvenil Santos Sena pede aparte. Diz 

que verificou a denúncia feita sobre a falta de capacidade do motorista e que 

foi constatado que o motorista é habilitado para o cargo e que o ocorrido foi um 

acidente. Volta à palavra ao Orador. Fala que deve ser inserido ao edital que 
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seja exigido que o motorista tenha a categoria necessária para transporte 

escolar e experiência, por se tratar de transporte de crianças. Quarto Orador 

Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso dizendo que concorda com o Vereador Nelson em relação a formarem 

uma comissão para irem a Porto Velho a fim de resolver as questões das obras 

inacabadas no município. Fala da questão das drogas especialmente nas 

escolas, e que devem ser tomadas as providencias junto com a polícia militar e 

a secretaria de educação para minimizar esses problemas. Diz que estará 

protocolando Projetos de Leis de sua autoria para que seja colocado em 

votação. Fala a respeito da operação tapa buraco no município, que o Senhor 

Tibério garantiu que iria iniciar as obras, porém ate o presente momento nada 

foi feito. Finaliza dizendo que todos os vereadores têm cobrado melhorias, no 

entanto as coisas não fluem como gostariam. Vereador José Oliveira de Lima 

– PMDB faz o uso da Liderança de Partido. Diz que volta a tribuna para 

cumprimentar o Senhor Adão, e a Senhora Maria. O Orador solicita ao 

Excelentíssimo Presidente para que verifique as condições financeiras da 

Câmara para que o mesmo possa ir á Brasília até o mês de Novembro a fim de 

buscar recursos para o município. Fala da perda do recurso para construção do 

barracão da feira dos pequenos agricultores e diz que terá que levar alguns 

documentos á Brasília no intuito de conseguir outra emenda no valor de 

seiscentos mil reais para a construção do barracão. Vereador Juvenil Santos 

Sena – PSDB faz o uso da Liderança de Partido.  Fala a respeito do plano 

diretor do município de Alto Paraiso, que deve ser protocolado para deliberação 

da Câmara. Encerra dizendo que almeja ir junto com o vereador José Ceará a 

Brasília para tentar angariar recursos para o município. E não havendo mais 

Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos 

oradores inscritos para discussão de projetos. Primeiro Orador Juvenil 

Santos Sena – PSDB. Fala do Projeto de Emenda a Lei Orgânica de sua 

autoria que cita a questão de exigir que para assumir o cargo nas secretarias 

do município seja necessária, entre outros requisitos, a residência há pelo 

menos um ano no município. Agradece a todos pelo apoio e por aprovar o 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica. Parabeniza o Vereador Fabiano Reges pelo 

Projeto de Lei a fim de regularizar a questão da concessão de placas de táxis 

no município. Segundo Orador Nelson Dias Fonseca – PMDB.  Fala da 

iniciativa do Vereador Juvenil em relação ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica 

e agradece aos Vereadores pelo apoio. Finaliza falando da questão das obras 

que não foram concluídas no município e relata a necessidade de tomarem 

providencias. Não havendo mais Oradores inscritos, o senhor Presidente 

coloca em primeira votação ao plenário o projeto de Emeda a Lei Orgânica N° 

007/2016 ficando aprovado por nove votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

Por questão de ordem o Vereador Fabiano Reges Fernandes pede dispensa da 

segunda votação ao referido projeto de emenda n° 007 que colocado em 

votação ficou aprovado por unanimidade. Neste momento o Senhor Presidente 
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coloca a Tribuna a disposição de Esclarecimentos pessoais. Primeiro Orador 

Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB.  Agradece aos vereadores pelos 

votos no projeto de sua autoria. Encerra dizendo que está á disposição da 

Câmara. Segundo Orador Vereador Nelson Dias Fonseca - PMDB. 

Parabeniza o Senhor Vereador Juvenil pelo Projeto de sua autoria. Encerra 

falando a respeito do Projeto de Lei que pretende elaborar para exigir que as 

empresas para contratar através de licitação com o município devam ter no 

mínimo trinta por cento do valor da obra dado em caução. Terceiro Orador 

Vereador José Oliveira de Lima – PMDB. Parabeniza o Senhor Vereador 

Juvenil Santos Sena pelo Projeto. Diz que com o projeto o município poderá ter 

grande melhoria na administração. Parabeniza a população da linha C-110 e o 

Senhor João Padre pelo campeonato realizado. Fala da necessidade de um 

projeto para incentivar e auxiliar a organização do esporte no município. O 

Senhor Presidente parabeniza o Vereador José Oliveira pelo discurso e 

ressalta que existe a secretaria de esporte para a organização dos 

campeonatos e demais assuntos em relação ao esporte, porém por não ter 

secretário nomeado dificulta a realização de atividades. Quarto Orador 

Vereador Aparecido Antônio Machado – PP. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste e fala que 

gostaria apenas de parabenizar o Vereador Juvenil pelo trabalho e atitude, e 

pelo projeto de sua autoria. Quinto Orador Vereador João Maria dos Santos 

- PRB.  Parabeniza o vereador Aparecido Antonio pelo reconhecimento ao 

trabalho do Vereador Juvenil. Fala da importância de ter um calendário de 

eventos no município, para melhor organização principalmente pela segurança 

do evento. E não havendo Oradores e nada mais a ser deliberado, o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, e 

convida para a Centésima Trigésima Sexta Sessão Ordinária que se realizará 

aos vinte e um dias do mês de Junho do corrente ano. E solicita a mim, 

Primeiro Secretário da Mesa para lavrar a presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 


